

В год «Мудрости и разума Махтымкулы Фыраги» создаются широкие возможности для всестороннего развития, духовного здоровья, трудолюбия и талантливости молодежи, которая является будущим нашей страны. В наше прекрасное время, опираясь на богатый жизненный опыт, накопленный и усовершенствованный нашим народом на протяжении долгой истории, а также на достижения современной науки и культуры, уделяется большое внимание гармоничному развитию туркменской молодежи в образовательном, научном, культурном и духовно-нравственном плане. В этом направлении одним из важнейших шагов нашего времени стало принятие Закона Туркменистана «О государственной молодежной политике» (в новой редакции).

В его рамках предпринимаются конкретные меры, направленные на формирование совершенной, физически крепкой и духовно здоровой личности, уважающей культуру и традиции своего народа, а также незыблемые семейные ценности. Уважаемый Президент уделяет особое внимание получению молодежью чистого воспитания и современного образования, являясь надежной опорой и гордостью страны. Поэтому создаются все условия для реализации творческих целей молодежи.

Молодежь эффективно трудится во всех отраслях народного хозяйства нашей дорогой Родины. В стране предпринимаются большие усилия по поддержке молодых предпринимателей и стимулированию их к этой деятельности. Крупномасштабные инфраструктурные проекты, реализуемые в нашей стране, являются своеобразным испытательным центром и основой совершенства для студентов и молодых специалистов.

Постоянные встречи Героя Аркадага с молодым поколением, его интерес к их будущей судьбе, выслушивание их желаний и предоставление ценных советов способствуют нашему светлому будущему. Великие произведения ученого Аркадага, такие как «Смысл моей жизни», «Поздравление молодежи», «Мудрость и разум Магтымгулы Пыраги», его советы, данные на встречах с счастливой туркменской молодежью и на учебных занятиях, его исторические выступления указывают нам самые совершенные и светлые пути к достижению успеха.

Наряду с воспитанием молодого поколения страны в духе патриотизма, уделяется большое внимание объяснению им основных целей исторического развития, современных тенденций, направлений государственной политики, раскрытию смысла и содержания масштабных реформ, проводимых в настоящее историческое время.

В успешной реализации важных направлений молодежной политики мы, в свою очередь, будем читать, создавать и трудиться, не жалея сил, опираясь на книгу

«Молодежь — опора Родины», подаренную нам Аркадаглы Героем Сердаром на наставнических часах!

Интерес молодежи, являющейся будущим нашей дорогой Родины, к богатому историко-культурному наследию нашего народа, их гордость и радость определяются как важное направление. Туркменский народ на протяжении многих веков создал образцовые традиции и обычаи в воспитании молодого поколения. Они передавались из поколения в поколение и дошли до наших дней. Трудолюбие, честность, дисциплина, дружелюбие, внимательность, бережное отношение к природе и окружающей среде, ответственность — это качества, которые формируются у молодежи с ранних лет. Чистое воспитание, полученное в детстве, является прочной основой для формирования личности и полноценной, творческой жизни. Поэтому создаются все возможности для занятий молодежи наукой.

Новые инициативы нашего Национального Лидера, Аркадаглы Героя Сердара, вдохновляют нас, молодежь, на великие цели и трудовые успехи. Результаты работы, выполняемой ради святости Родины, и развитие нашей страны придают особый колорит жизни нашей молодежи.

Мы, счастливые молодые люди, гордимся тем, что живем в это прекрасное, благополучное время. Мы желаем, чтобы наш Герой Аркадаг и Аркадаглы Герой Сердар, которые возлагают на молодежь, являющуюся опорой и гордостью нашей дорогой Родины, большие надежды и ведут нас к победам, были здоровы и жили долго, а их великие дела, направленные на благо народа и страны, всегда процветали.

Махрибан ТИРКИШОВА
Студентка, Государственного энергетического
института Туркменистана